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39 授業の中で、「めあて」が示されている。

40 授業の最後に、学習内容を振り返る活動をよく行っていたと思う。

41 先生は、分かるまで教えてくれる。

42 先生は、分かりやすく楽しい（「わかった、できた」と感じられる）授業になる…

43 先生は、授業の内容を、黒板に分かりやすく書いてくれる。

44 先生の声の大きさや話す速さは、ちょうどよい。

45 400字詰め原稿用紙２～３枚の感想文や説明文を書くことは難しいと思いますか。

46 私は、授業中の私語をがまんしたり、他の人のじゃまにならないようにしたりし…

47 私は、授業のノートには、「まとめ」を書いていた。

48 私は、自分の力(学力 )がついてきている（テストの成績がアップしてきた）と思う。

49 先生から示される課題や、学級やグループの中で、自分たちで立てた課題に対し…

50 自分の考えを発表する機会が与えられている。

51 友だちとの間で話し合う活動をよく行っていたと思う。

52 友だちと話し合う活動では、話し合う内容を理解して、相手の考えを最後まで聞…

53 自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や文章、…

54 自分の考えを他の人に説明したり、文章に書いたりすることは難しいと思う。

55 学級の友だちの間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりす…

56-① 授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいたと思う。

56-② 授業では、各教科などで学んだことを生かしながら、自分の考えをまとめた…

56-③ 授業は、自分に合った教え方、教材、学習時間などになっていた。

56-④ 学習した内容について、分かった点や、よく分からなかった点を見直し、次の…

Ⅲ授業の進め方･交流活動 (話し合い活動)･考える力や表現する力【生徒アンケート】

４とても ３だいたい ２あまり １まったく


